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[741021] ANDERSEN, BENNY. Hyddelihat. Børnekomedie med sange. 
Borgen, København 1986. 1. oplag. 70 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Med dedikation fra Benny [Andersen] til Torben [Brostrøm]. 

[741022] ANDERSEN, BENNY. Kamera med køkkenadgang. 
Borgen, København 1962. 1. udgave. 69 sider. Heftet med orig. omslag. Forlagsstempel på fribladet. 

                      DKK 300 
* Andersen opus 2. Med dedikation fra Benny [Andersen] til Torben [Brostrøm]. 

[740791] BJØRNVIG, THORKILD. Abeguder. Miljødigte 1975-80. 
Gyldendal, København 1981. 1. oplag. 93 sider. Heftet med orig. omslag.                  DKK 350 
* Med stor versificeret dedikation fra Thorkild (Bjørnvig) til Torben (Brostrøm). 

[740785] BJØRNVIG, THORKILD. Ravnen. 
Gyldendal, København 1968. 1. oplag. Stor 8°. 86 sider. Heftet med orig. omslag og smudsomslag.  

                      DKK 500 
* Med stor versificeret dedikation til Kirsten og Torben (Brostrøm). Avisudklip og notater vedlagt. 

[740800] BORUM, POUL. Lyssyn. Digte. 
Gyldendal, København 1985. 101 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Med dedikation fra Poul (Borum) til Torben (Brostrøm). 

[740802] BORUM, POUL. Ild over ild. Digte. 
Gyldendal, København 1976. 63 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Med dedikation fra Poul Borum) til Torben Brostrøm. 

[740803] BORUM, POUL. Andethed. Digte. 
Gyldendal, København 1977. 95 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Med dedikation fra Poul Borum til Torben Brostrøm. 

[740805] BORUM, POUL. Denne bog er en drøm. Digte. 
Gyldendal, København 1973. 58 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Med dedikation fra Poul Borum) til Torben Brostrøm. 

[740806] BORUM, POUL. Den brændende by. Digte. 
Gyldendal, København 1971. 70 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Med dedikation fra Poul Borum) til Torben Brostrøm. 

[740807] BORUM, POUL. Jordstolt. Digte. 
Gyldendal, København 1975. 66 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Med dedikation fra Poul Borum) til Torben Brostrøm). 



[741051] BORUM, POUL. Tordenfugl. Digte. 
Gyldendal, København 1984. 1. oplag. 90 sider. Heftet med orig. omslag. Uopskåret, med dedikation på 

smudstitelbladet.                      DKK 150 
* Med dedikation fra Borum til Torben [Brostrøm]. 

[741053] BORUM, POUL. Dagslys. Digte. 
Gyldendal, København 1966. 122 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Indsat et kort fra Poul Borum til Torben [Brostrøm] med et lille bibelcitat! 

[741055] BORUM, POUL. Lynets skønhed. Digte. 
Gyldendal, København 1969. 110 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 150 
* Med dedikation fra Poul Borum til Torben Brostrøm. 

[741058] BORUM, POUL. I live. digte. 
Gyldendal, København 1972. 66 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 150 
* Med dedikation fra Poul Borum til Torben Brostrøm. 

[741060] BORUM, POUL. Sang til dagens glæde. Digte. 
Gyldendal, København 1974. 71 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 175 
* Med dedikation fra Poul Borum til Torben Brostrøm. 

[741014] BRANDT, JØRGEN GUSTAVA. Veje til Infantilia. 
Gyldendal, København 2001. 66 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Med dedikation fra Gustava Brandt: "Kære Torben [Brostrøm]/ Med din altid veloplagte alfabetiske 

snurren i øret gennem labyrinten sender vi dig disse signaler og tak for venskab/ Birgit og Jørgen" 

[740877] BREDSDORFF, THOMAS. Ironiens pris. 
Gyldendal, København 2011. 235 sider. Heftet med orig. omslag. Pæn.                   DKK 175 
* Med dedikation fra Thomas (Bredsdorff) til Torben (Brostrøm) på smudstitelbladet. 

[740793] EKELÖF, GUNNAR. Valfrändskaper. Omdiktningar. 
Bonniers, Stockholm 1960. 1. oplag.  125sider. Heftet med orig. omslag med smudsomslag. Navn (Torben 

Brostrøm) på smudstitelbladet. Forlagsstempel nederst på bagomslaget.                   DKK 200 

[740794] EKELÖF, GUNNAR. Diwan över Fursten av Emgión tolkad av Gunnar Ekelöf. 
Bonniers, Stockholm 1965. Senere oplag.  106 sider. Heftet med orig. omslag med smudsomslag. Navn 

(Torben Brostrøm) på smudstitelbladet.                     DKK 175 

[740796] EKELÖF, GUNNAR. Strountes. Dikter. 
Albert Bonniers Förlag, Stockholm 1955. 1. oplag. 120 sider. Heftet med orig. omslag. Navn (Torben 

Brostrøm) på smudstitelbladet.                     DKK 250 

[741025] HAVE, HENRIK. Gilgamesh "Man kan ikke afbilde døden" 21 træsnit til Per Nørgårds 

"Gilgamesh". 
Det Grafiske Værksted i Hjørring, Hjørring 2005. 21 sider. Illustreret i farver. Orig. omslag. Velholdt.  

                      DKK 200 
* Med dedikation til Torben Brostrøm fra Henrik Have. Uddrag af stordigtet Gilgamesh. 

[740797] HØECK, KLAUS. Heartland. 
Gyldendal, København 2006. 211 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 250 
* Med dedikation fra Klaus (Høeck) til Torben (Brostrøm). 

 



[740929] HØJHOLT, PER, PER NEBLE og PETER LAUGESEN. Metaforens grå limousine. 
A. Rasmussens Bogtrykkeri, Ringkøbing 1982. Tværformat. Upagineret. Orig., blåt blankt omslag. Ganske 

lette brugspor.                    DKK 1000 
* Et af 900 nummererede eksemplarer. 
** Med dedikation fra Per Højholt til Torben [Brostrøm]. 

[740863] HØJHOLT, PER. Cézannes metode. 
Schønberg, København 1967. 1. udgave. Heftet med orig. omslag.                  DKK 500 
* Med stor dedikation fra Per (Højholt) til Torben (Brostrøm). 

[740864] HØJHOLT, PER. Turbo.  
Schønberg, København 1968. Tvær-8°. Upagineret. Orig. omslag 

med smudsomslag.                   DKK 750 
* Med dedikation fra Per (Højholt) til Torben (Brostrøm). 

Førsteudgaven. Denne digtsamling blev især berømt gennem 

digterens turbotunede pladeindspilning. 

[740865] HØJHOLT, PER. 6512 
Det Schønbergske Forlag, København 1969. 1. udgave. 110 

sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 850 
* Med stor dedikation fra Per (Højholt) til Torben (Brostrøm). 

Højholts første uregerlige roman, som han på bagsiden ganske fralægger sig ethvert ansvar for. Først i 2001 

slap han under massiv mediebevågenhed sin anden roman »Auricula« løs på det læsende publikum. 

[740921] HØJHOLT, PER. Praksis, 10: Manøvrer. 
Schønberg, København 1993. 1. udgave. 46 sider. Heftet med orig. omslag.                DKK 450 
* Det vel nok sjældneste af praksis-hefterne, idet disse digte har været yndede studieobjekter på de 

litteraturvidenskabelige uddannelser. 
** Med dedikation fra Højholt: "Kære Torben [Brostrøm]/ Jeg savner din alen/ Din heng. Per" 

[740924] HØJHOLT, PER. Praksis, 9: Det gentagnes musik. 
Schønberg, København 1989. 1. udgave. 50 sider. Heftet med orig. omslag.                 DKK 450 
* Med dedikation fra Højholt: "Kære Torben [Brostrøm]/ Det falder over mig/ Poesi KAN hævne sig/ Din 

heng. Per" 

[740926] HØJHOLT, PER. Praksis, 8: Album, tumult. 
Schønberg, København 1989. 1. udgave. 66 sider. Heftet med orig. omslag. Vedlagt anmeldelser.  DKK 450 
* Med dedikation fra Per Højholt: "Kære Torben [Brostrøm]/ Kofangere på færde?/ Din heng. Per" 

[740928] HØJHOLT, PER. Praksis, 7: Hundekunstneren og andre blindgyder. 
Schønberg, København 1988. 1. udgave. 54 sider. Heftet med orig. omslag.                  DKK 450 
* Med dedikation fra Højholt: "Kære Torben [Brostrøm]/ en af dem kan du endda takke dig selv for/ Bedste 

hilsner/ Din Per". 

[740931] HØJHOLT, PER. Voldtag stilheden. 
Tegninger: Poul Winther. Centrum, København 1985. 1. oplag. Tvær-8°. Upagineret. Heftet med orig. 

omslag.                       DKK 250 
* Med dedikation fra Poul Winther til Kirsten og Torben [Brostrøm]. 

[740993] HØJHOLT, PER. Praksis, 6: Salamanderen og andre blindgyder. 
Schønberg, København 1986. 1. udgave. 76 sider. Heftet med orig. omslag. Avisudklip vedlagt.     DKK 400 
* Med dedikation fra Per (Højholt) til Torben (Brostrøm). 



[740994] HØJHOLT, PER. Praksis, 5: Nuet druknet i latter. 
Schønberg, København 1983. 1. udgave. 82 sider. Orig. omslag.                   DKK 450 
* Med dedikation fra Per (Højholt) til Torben [Brostrøm]; "Osse skrækken har krav på billeder!" 

[740995] HØJHOLT, PER. Praksis, 4: Lynmuseet og andre blindgyder. 
Schønberg, København 1982. 1. udgave. 76 sider. Orig. omslag. Avisudklip indlagt.                   DKK 450 
* Med stor dedikation fra Per (Højholt) til Torben (Brostrøm): 

[740996] HØJHOLT, PER. Praksis, 3: Den fireogtresindstyvende frokost i det grønne. 
Schønberg, København 1979. 1. udgave. 85 sider. Orig. omslag. Ryggen falmet.                  DKK 450 
* De sidste 13 sider er skrevet af Per Aage Brandt (!). ** Med stor dedikation fra Per (Højholt) til Torben 

(Brostrøm): "Jeg tror ikke, man skal være så bange af sig". 

[740998] HØJHOLT, PER. Praksis, 2: Groteskens område. 
Schønberg, København 1978. 1. udgave. 54 sider. Heftet med orig. omslag. Ryggen falmet.            DKK 500 
* Med dedikation fra Per Højholt til Kirsten og Torben (Brostrøm) "med de kærligste hilsener fra Ekelöf, 

Mallarmé & jeres heng. Per Højholt". 

[741004] HØJHOLT, PER. Praksis, 2: Revolver. 
Schønberg, København 1977. 1. udgave. 75 sider. Heftet med orig. omslag. Ryggen falmet.            DKK 500 
* Med dedikation fra Per (Højholt) til Torben (Brostrøm): "Jeg ville noget andet, hver gang, men sådan er 

det jo!". 

[740858] HØJHOLT, PER. Hesten og solen.  
Wivels Forlag, København 1949. 1. udgave. 59 sider. Heftet med orig. 

omslag med illustration af Jens Søndergaard. Lette brugsspor. Navn 

(Torben Brostrøm) på smudstitelbladet.                 DKK 500 
* Højholts debutdigte. 

[740749] JENSEN, KNUD W. Mit Louisiana-liv. 
Gyldendal, København 1993. 2. reviderede udgave. 460 sider. Rigt 

illustreret i s/h og farver. Orig. papbind med smudsomslag.          DKK 350 
* Knud W. Jensens erindringer. Revideret, så opgøret med ungdomsvennen 

Ole Wivel kom med. At Jensen også går let hen over forskellige 

tildragelser i ungdomsårene, turde være en kendt sag efter debatten i 

efteråret 2004. ** Med stor dedikation fra Vivi og Knud (W. Jensen) til 

Kirsten og Torben (Brostrøm). 

[740920] KIRKEBY, PER. Per Kirkeby Litt. 
Morsø Kunstforening af 1961, Nykøbing Mors 1965. 8 sider. Orig. omslag med illustration af Per Kirkeby. 

                      DKK 950 
* Velholdt eksemplar af Kirkebys meget sjældne debuttekster. De fleste af teksterne (gen-)findes i samlingen 

"Copyright" fra 1966. 

[740790] KLEIN, KIRSTEN & JENS SMÆRUP SØRENSEN. Årstidsbilleder. 
Nørhaven, Viborg 1986-87. Upagineret (c. 60 sider). Fotografier i s/h. Heftet med orig. omslag.      DKK 250 
* Med dedikation til Torben (Brostrøm) fra Jens (Smærup Sørensen). 

[741018] KODAL, JANUS. Hovedbanen og andre impulskøb. 
Gyldendal, København 2008. 54 sider. Heftet med orig. omslag og smudsomslag. Anmeldereksemplar med 

stempel på titelbladet. Ganske lette brugsspor på smudsomslag. Ellers velholdt.                  DKK 150 
* Med dedikation fra Kodal: "Tilegnet Torben [Brostrøm]/ Med mange hilsner/ Janus". 



[741015] LAUGESEN, PETER. Radio Fiesole - Grassinan Cantos. 
Borgen, København 2002. 1. oplag. 58+40 sider. Illustrereret i farver. Heftet med orig. omslag. Som ny. 

                      DKK 350 
* Med dedikation fra Laugesen: "Til Torben [Brostrøm] i fortsat potlatch/ med kærlig hilsen 23. marts 2002/ 

Peter Laugesen". 

[740914] MADSEN, JOHANNES L. i sig selv. 
Berg, [uden sted] 1968. 64 sider. Heftet med orig. omslag.                    DKK 300 
* Madsens tredje digtsamling. Visuel poesi. Vedlagt avisudklip om Madsen. 

[740919] MADSEN, JOHANNES L. og & og. 
Bergs Forlag, [uden sted] 1966. 83 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 300 
* Madsens opus 2. Han blev stort set først kendt efter sin nylige død, grundet kritikeren Lars Bukdahls ivrige 

promovering. Det er da også digtning fuldt på højde med de mere kanoniserede tredje-fase-modernister med 

Hans-Jørgen Nielsen i spidsen. 

[740536] MADSEN, JOHANNES L. Smarte pletter mellem 

fingrene.  
Privat udgivelse i kommision ved Husets Bogcafé SUB-PUB, 

København uden år [1970]. A-4 format. 64 sider. Fotokopierede ark 

med et plastikomslag og to metalspænder. Lette brugsspor ved 

plastikomslaget.    DKK 1800 
* Sjælden. Fra Torben Brostrøms bogsamling. Vedlagt Steffen 

Hejlskov Larsens anmeldelse af bogen. 
** Vedlagt maskinskrevet brev, der opgiver digtsamlingens oplag til 

at være 250 eksemplarer, prisen var 10 kr. og den solgtes i Huset i 

Magstræde. Brevet er egenhændigt signeret af Johannes L. Madsen. 

[740866] MALINOVSKI, IVAN. De tabte slag. Digte. 
Omslag af Arkitekt Tage Rue. Nyt Nordisk Forlag/Arnold Busck, 

København 1947. 1. udgave. Upagineret. Heftet med orig. omslag. 

Tilskrift på smudstitelbladet. Ryggen lidt slidt.     DKK 500 
* Ivan Malinowski ønskede tidligt i sin digterkarriere at få strøget sine to første digtsamlinger "Ting" og "De 

tabte slag" af forfatterskabet og fik i 1953 forlægger Jarl Borgen til at opkøbe restoplagene, der herefter 

endte i papirmøllen. Bogen er derfor meget sjælden. 

[740868] MALINOVSKI, IVAN. Ting. 
Nyt Nordisk Forlag/Arnold Busck, København 1945. 1. udgave. 74 sider. Heftet med orig. omslag. Navn 

(Torben Brostrøm) på smudstitelbladet.                     DKK 500 
* Ivan Malinowskis yderst sjældne debut. Malinowski ønskede tidligt i sin digterkarriere at få strøget sine to 

første digtsamlinger "Ting" og "De tabte slag" af forfatterskabet og fik i 1953 forlægger Jarl Borgen til at 

opkøbe restoplagene, der herefter endte i papirmøllen. 

[740846] MUNCH-PETERSEN, GUSTAF. Nitten Digte. 
Fischers Forlag, København 1937. 27 sider. Heftet med orig. omslag. Rygstriben beskadiget ved øverste 

kapitæl. Navn (Torben Brostrøm) på smudstitelbladet.                   DKK 200 
* Gustaf Munch-Petersens sidste bog. Torben Brostrøm forestod i 1959 udgivelsen af Gustaf Munch-

Petersens Samlede skrifter. 

[740848] MUNCH-PETERSEN, GUSTAF. mod Jerusalem. 
Funkis Forlag, København 1934. 86 sider. Forside og tegninger ved Vilh. Bjerke-Petersen. Indbundet 

ubeskåret med orig. omslag i et kønt gulbrunt papirbind med rygtitelfelt af sort skind. Navn (Torben 



Brostrøm) på titelbladet.                      DKK 500 
* Førsteudgave. Torben Brostrøm forestod i 1959 udgivelsen af Gustaf Munch-Petersens Samlede skrifter. 

[740850] MUNCH-PETERSEN, GUSTAF. Udvalgte Digte. 
Fischers Forlag, København 1938. 71 sider. Heftet med orig. omslag med smudsomslag. Navn (Torben 

Brostrøm) med blyant på smudstitelbladet.                     DKK 300 
* Torben Brostrøm forestod i 1959 udgivelsen af Gustaf Munch-Petersens Samlede skrifter. 

[740851] MUNCH-PETERSEN, GUSTAF. Udvalgte Digte. 
Fischers Forlag, København 1946. 2. oplag. 77 sider. Heftet med orig. omslag og smudsomslag. Navn 

(Torben Brostrøm) på smudstitelbladet.                     DKK 175 
* Torben Brostrøm forestod i 1959 udgivelsen af Gustaf Munch-Petersens Samlede skrifter. 

[740852] MUNCH-PETERSEN, GUSTAF. Det nøgne Menneske. Digte. 
Nyt Nordisk Forlag Arnold Busck, København 1932. 62 sider. Heftet med orig. omslag.  Navn (Torben 

Brostrøm) på smudstitelbladet.                     DKK 500 
* Førsteudgave af Gustaf Munch-Petersens debut. Torben Brostrøm forestod i 1959 udgivelsen af Gustaf 

Munch-Petersens Samlede skrifter. 

[740855] MUNCH-PETERSEN, GUSTAF. simon begynder. 
Nyt Nordisk Forlag Arnold Busck, København 1933. 96 sider. Heftet med orig. omslag. Ryggen gulnet og 

med læsestriber. Navn (Torben Brostrøm) på smudstitelbladet.                   DKK 300 
* Førsteudgave. Torben Brostrøm forestod i 1959 udgivelsen af Gustaf Munch-Petersens Samlede skrifter. 

[740854] MUNCH-PETERSEN, GUSTAF. det underste land.  
Nyt Nordisk Forlag Arnold Busck, København 1933. 62 sider. Heftet med orig. 

dueblåt omslag. Ryggen falmet. Navn (Torben Brostrøm) på smudstitelbladet. 

                         DKK 300 
* Førsteudgave. Torben Brostrøm forestod i 1959 udgivelsen af Gustaf Munch-

Petersens Samlede skrifter. 

[740912] NIELSEN, HANS-JØRGEN. Hælen. Et digt. 
Tiderne Skifter, København 1981. 84 sider. Heftet med orig. omslag.      DKK 150 
* Førsteudgave. Med dedikation fra H.J. og Taina [Ørum] til Kirsten og Torben 

[Brostrøm]. 

[741026] NIELSEN, HANS-JØRGEN. HAIKU. Introduktion og 150 gendigtninger. Kalligrafi ved Reiko 

Okada. 
Borgens Billigbøger, København 1973. 2. udgave. 184 sider. Illustreret i s/h. Paperback. Velbevaret 

eksemplar.                       DKK 300 
* Med dedikation til Kirsten og Torben (Brostrøm) fra Hans-Jørgen (Nielsen). 

[740560] NIELSEN, PALLE - [WIVEL, OLE]. Skammen - 41 penseltegninger. 
Poul Kristensen, Herning 1996. Tvær-4°. Upagineret. Orig. hellærredsbind.                  DKK 250 
* Med dedikation til Torben (Brostrøm) fra Ole (Wivel), der ukrediteret har skrevet bogens korte tekst. 

[740549] PANDURO, LEIF. Fejltagelsen. De korte og ufuldstændige beretning om tilfældet Marius Berg. 
Gyldendal, København 1964. 1. udgave. 214 sider. Heftet med orig. omslag og smudsomslag. Pæn.  

                      DKK 200 
* Med dedikation til Kirsten og Torben (Brostrøm) fra Leif (Panduro) og Esther. 

[741019] PANDURO, LEIF. Farvel Thomas og andre TV-spil. 
Gyldendal, København 1968. 1. udgave. 194 sider. Heftet med orig. omslag. Lette brugsspor.         DKK 350 



* Med stor dedikation: "Til Kirsten og Torben [Brostrøm]! Hermed en lille hilsen fra mig og Thomas - det 

skvat!/ Jeres hengivne Esthere og Leifere". 

[740932] POULSEN, PETER. Den hallucinerende by. 
Gyldendal, København 1972. 49 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 150 
* Dedikation fra forfatteren: "Kære Torben [Brostrøm]/Hermed en side af poesien og to sider af 

Atlanterhavet". 

[740792] SARVIG, OLE. Den sene dag. En digtkreds i udvalg. 
Gyldendal, København 1971. 2. udgave. 109 sider. Heftet med orig. omslag med smudsomslag.      DKK 200 
* Med dedikation fra Ole (Sarvig) til Torben (Brostrøm). 

[740878] SERUP, MARTIN GLAZ. Borgmester Gud. 
Lindhardt og Ringhof, København 2003. 43 sider. Heftet med orig. omslag.                 DKK 175 
* Med stor dedikation fra Martin (Glaz Serup) til Torben (Brostrøm). 

[740879] SERUP, MARTIN GLAZ. Trafikken er uvirkelig - Et digt. 
Borgen, København 2007. 64 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 175 
* Med stor dedikation fra Martin (Glaz Serup) til Torben (Brostrøm). 

[740880] SERUP, MARTIN GLAZ. 4. Et digt. 
Adressens Forlag, Odense 2005. 63 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 150 
* Med dedikation fra Martin (Glaz Serup) til Torben (Brostrøm). 

[740551] SHAKESPEARE, WILLIAM - 

HANSEN, SVEND WIIG. Shakespeare: Troilus og 

Cressida. Paa dansk ved Ole Sarvig. 

Originallitografier af Svend Wiig Hansen 
Brøndum, København 1968. Folio. Heftet med orig 

med smudsomslag i den originale kassette, udført af 

bogbinder Ole Olsen. Kassetten med kantslid. 

                     DKK 1500 
* Med stor dedikation til Torben (Brostrøm) fra Ole 

(Sarvig). Med otte signerede originallitografier af 

Svend Wiig Hansen. Paa dansk ved Ole Sarvig. Med 

efterskrift af Georg Andrésen. Et af 250 

nummererede eksemplarer. 

[741023] SHAKESPEARE, WILLIAM. Hamlet. 

Paa dansk ved Ole Sarvig. 
Gyldendal, København 1965. 134 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 175 
* Med dedikation fra Ole Sarvig: "Til Torben [Brostrøm] fra din hengivne Ole". 

[740566] SONNE, JØRGEN. Norsk time. 
Kunstforeningen for Aalborg Stiftstidende, Ålborg 1971. 4°. Upagineret. 6 blade i tykt illustreret 

kartonomslag. Med tegninger af Jørgen Brynjolf. Tegnet og kaligraferet 1971. Trykt direkte efter forlægget. 

Nummereret eksemplar.                      DKK 400 
* Med dedikation fra Jørgen Sonne til Torben Brostrøm. 2 trykte skriftlige afbejder af Sonne indlagt sammen 

med håndskrevet kort; alle tre dele med dedikation fra JS. 

[740881] STOCHHOLM, NICOLAJ. Aldrig mere. Digte. 
Gyldendal, København 2008. 214 sider. Heftet med orig. omslag. Velholdt.                  DKK 225 
* Med stor dedikation fra Nikolaj (Stochholm) til Torben (Brostrøm). 



[740869] SØRENSEN, VILLY. Jesus og Kristus. 
Gyldendal, København 1992. 1. udgave. 251 sider. Heftet med orig. omslag. Lette brugsspor. Et solidt vred 

avisudklip indlagt.                      DKK 450 
* Med dedikation fra Villy (Sørensen) til Torben (Brostrøm). ** Villy Sørensen sammenholder i denne bog 

den historiske Jesus, der forkyndte med den mytiske Kristus, der blev forkyndt. 

[740870] SØRENSEN, VILLY. Uden mål - og med. Moralske tanker. 
Gyldendal, København 1973. 275 sider. Orig. omslag. Med Jørgen Gustava Brandts noter og indstregninger.

                      DKK 450 
* Førsteudgaven. ** Med dedikation fra Villy (Sørensen) til Torben (Brostrøm). 

[740872] SØRENSEN, VILLY. Hverken - eller, Kritiske betragtninger. 
Gyldendal, København 1961. 1. udgave. 246 sider. Heftet med orig. omslag med smudsomslag.      DKK 500 
* Bl.a. om Kierkegaard. Med dedikation fra Villy (Sørensen) til Torben (Brostrøm). 

[740783] TAFDRUP, PIA. Hvid feber. 
Borgen, København 1986. Førsteudgave. 97 sider. Heftet med orig. omslag.                 DKK 250 
* Med stor dedikation fra Pia (Tafdrup) til Torben (Brostrøm). 

[740788] TAFDRUP, PIA. Sekundernes bro. 
Borgen, København 1988. 1. oplag. 112 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Med dedikation fra Pia (Tafdrup) til Torben (Brostrøm). 

[740875] TAFDRUP, PIA. Tarkovskijs heste. 
Digte. Gyldendal, København 2006. 75 sider. Heftet med orig. omslag. Velholdt eksemplar.            DKK 200 
* Med dedikation fra Pia (Tafdrup) til Torben (brostrøm). 

[741050] TAFDRUP, PIA. Krystalskoven. 
Digte. Borgen, København 1992. 80 sider. Heftet med orig. omslag.                   DKK 200 
* Med dedikation fra Pia Tafdrup til Torben [Brostrøm] på smudstitelblad. Vedlagt boganmeldelser. 

[740523] TURÈLL, DAN. Blues for Buddha. Illustreret af Peter Hentze. 
A. Rasmussens Bogtrykkeri, Ringkøbing 1988. Upagineret (ca. 80 sider). Orig. omslag.                  DKK 500 
* Udsendt i 525 nummererede eksemplarer: Dette uden nummer. Med dedikation fra Peter (Hentze), hvor 

'Buddha' på titelbladet er blevet ændret til 'Torben' [Brostrøm]. 

[740524] TURÈLL, DAN. Live-Show Feed-Back. 5 sæt af Bøgernes Bog. 
Swing, København 1976. 1. udgave. 52 sider. Heftet med orig. omslag. Omslaget med let kantslitage, ellers 

fin.                       DKK 600 
* Den originale Turèll- klassiker. Med Peder Bundgaards forsideillustration og Turèll-portrættet på 

bagomslaget. 
** Torben Brostrøms eksemplar med hans navnetræk på titelbladet, vedlagte noter og enkelte markering 

med blyant i marginen. 

[740539] TURÈLL, DAN. Sekvens af Manjana, den endeløse sang flimrende igennem hudens pupiller. 250 

ark. 
Arena, Viborg 1973. A4-format. 256 sider. Orig. omslag. Heftet med orig. omslag med smudsomslag. 

Smudsomslaget med lukkede, reparerede rifter i kanten.                    DKK 350 
* Hvem ryger sig igennem deres enorme lagre af lort? Delvis maskinskrevet, delvis håndskrevet. 

 



[740542] TURÈLL, DAN. Vangede Billeder. 
Gyldendal, København 1975. 4°. 160 sider. Illustreret i s/h. Heftet med orig. omslag. Lettet brugsspor ved 

omslag.                      DKK 850 
* Førsteudgaven. Torben Brostrøms eksemplar med hans navnetræk på smudstitelbladet. 

[741016] TURÈLL, DAN. Bevægelser, formålsløst cirklende. 
Arena, Fredensborg januar 1971. 1. oplag. 190 sider. Heftet med orig. omslag. Helt frisk, uopskåret 

eksemplar.                       DKK 400 

[741017] TURÈLL, DAN. Ezra Pound/William S. Bourroughs/Lou Reed. Medie-Montager. 
Swing, København 1975. Enkelte illustrationer i s/h. 80 sider. Heftet med orig. omslag. Pæn.          DKK 600 

 [740573] TURÈLL, DAN. The Total-Copy System. 
Third Eye Inc., [uden sted] 1971. 65 ark. A4-format med sort plasticskinne 

som ryg (som udgivet). Ganske let plettet på foromslaget, ellers næsten som 

ny.                  DKK 2500 
* Turèlls opus 11. Meget sjælden; opgives på bagsiden til at blive trykt i 100 

eksemplarer. Variant med sort rygskinne. 

[740518] TURÈLL, DAN. 

Onkel Danny's drivende 

dansende dirrende dinglende 

daskende dryppende danske 

dåse-digte. 
Forlaget Senator, København 

1974. Lang, smal 4to. 96 sider. Originalt omslag. Lette 

brugsspor.              DKK 3000 
* Sjælden. 
** Med dedikation fra Turèll til Torben Brostrøm: '20 III 

1975/ Til Torben Brostrøm/ fra en yngre onkel/ "Who cares 

what you have to say/ Even this too shall pass away". 

[741039] VESAAS, TARJEI. Løynde Eldars Land - Dikt. 
Gyldendal Norsk Forlag, Oslo 1953. 103 sider. Originalt 

omslag.               DKK 400 
* Med dedikation fra Vesaas til Kirsten og Torben [Brostrøm], der oversatte mange af Vesaas' bøger til 

dansk. 

[741040] VESAAS, TARJEI. Lykka for ferdesmenn. 
Gyldendal, Oslo 1949. 96 sider. Orig. omslag.                 DKK 1000 
* Førsteudgave. Med dedikation fra Vesaas til den dengang kun 22-årige studerende Torben Brostrøm, der 

fra Vindene [1952] skulle komme til at oversætte Vesaas romaner til dansk. 

[741045] VESAAS, TARJEI. Leiken og lynet. 
Gyldendal Norsk Forlag, Oslo 1947. 108 sider. Heftet delvist uopskåret eksemplar. Let slitage ved omslaget. 

                      DKK 250 
* Førsteudgave. Med den kun 20-årige Torben Brostrøms (der senere kom til at oversætte Bristrøms 

romaner) navnetræk på fribladet. 

[741046] VESAAS, TARJEI. Ver ny, vår draum. Dikt. 
Gyldendal Norsk Forlag, Oslo 1956. 95 sider. Heftet med orig. omslag. Ryggen og dele af omslaget gulnet. 



Let kantslid.                       DKK 400 
* Med dedikation fra Vesaas til Kirsten og Torben [Brostrøm], der oversatte Vesaas' romaner til dansk. 

[741048] VESAAS, TARJEI. Noveller i samling. 
Gyldendal Norsk Forlag, Oslo 1964. 358 sider. Heftet med orig. omslag. Et par læsestriber og kantslitage. 

                      DKK 350 
* Med dedikation fra Vesaas til Kirsten og Torben [Brostrøm], der oversatte Vesaas' romaner til dansk. Med 

enkelte markeringer med blyant fra Brostrøms hånd. 

[740856] WIVEL, OLE. Ti digte. Til Mor den 20. december 1967. 
Privattryk (Trykt som manuskript), København 1967. 16 sider. Heftet med orig. omslag.                 DKK 200 
* Med dedikation fra Kil og Ole (Wivel) til Kirsten og Torben (Brostrøm). 

  


